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En Montevideo, a los veinticinco días del mes de abril de dos mil veinticinco, se reúnen a la 
hora 19:00 hs en sesión ordinaria de la Comisión de Carrera de Anatomía Patológica los 
siguientes integrantes: 
 
Por la Dirección: Cristina Baladón 
Por el Orden Estudiantil: Giuliana Alpuin, Allen Casanova 
Por el Orden Docente: Diego Méndez, Bibian Área, Ivana Episcopo, Paula Latorre 
Por el Orden Egresados: Daniella Sarniguet 
Rosiley Vilariño - Invitada 
Cristal Franchini - Invitada 
 
Se tratan los siguientes temas: 
 
1- Acta del día 21/03/2025 - Aprobada (4 en 4). 
 
2- Ingreso generación 2025: aumento de la matrícula de ambas sedes. 
 
3- Solicitud de cargos docentes y extensión del cargo de Ivanna en sede Paysandú. Esta 
propuesta tiene como objetivo contribuir a la solución del numeral anterior.  

- Se informa que se generó un expediente con la solicitud de un nuevo cargo docente 
para cubrir la demanda del punto 2 (071010-000002-25), así como también se 
solicitó una extensión horaria para la docente Ivanna Episcopo (071600-000232-25).  

- Ambos expedientes se encuentran actualmente para aprobación del Consejo de 
Facultad. 

 
4- Pedido de insumos, microscopios, un micrótomo y 2 heladeras (una para Sede Paysandú 
y otra para Sede Montevideo). Esta propuesta también tiene como objetivo contribuir a la 
solución del numeral 2.  

- Se informa que llegaron los insumos solicitados (con excepción de las heladeras). 
 
5- Actualización  acerca del plan de estudios de la carrera. El nuevo plan de estudios ya 
estaría casi culminado en relación a la parte de Anatomía Patológica; faltarían definir 
algunos puntos de la trayectoria Biología Molecular y el ciclo inicial común que se va a 
discutir y que tendría una similitud con el nuevo plan de la carrera de Doctor en Medicina.  

- Se informa que el plan de estudios estaría casi culminado; faltando resolver algunas 
cuestiones relacionadas con el dictado de las materias básicas. 
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6- Planteo de la SAPU acerca de la especialización en Macroscopía para técnicos en 
Anatomía Patológica. Para esta sesión, cada Orden traería una postura para definirse en 
relación a este planteo y a cómo implementarlo. Se informa que se concertará una reunión 
con el Dr. Juan Barcia (Grado 5 de la Unidad Académica) para valorar este planteo.  

- Orden Docente: ve como positiva la propuesta y queda a disposición para la 
realización de la reunión. 

- Orden Estudiantil: también valora como positiva la propuesta. 
- Orden Egresados: comunica que al momento no han tenido una reunión formal para 

abordar el tema pero en principio, la respuesta sería positiva. 
 
7- Aprobación de reválidas automáticas - Ya que las Trayectorias del CIO Área Salud Doctor 
en Medicina y Tecnicatura en Anatomía Patológica son idénticas, se resuelve que aquellos 
estudiantes que hayan egresado del CIO Area Salud Doctor en Medicina puedan ingresar a 
segundo año de la Tecnicatura en Anatomía Patológica por tener la misma malla curricular. - 
Aprobado (5 en 5). 
 
8- La Dirección de la Comisión de Carrera informa a la Comisión acerca de la presentación 
de la Tecnicatura en Anatomía Patológica en el mes de mayo en España y posteriormente 
en Chile, a los efectos de difundir en el ámbito internacional, lo aprendido en esta carrera. 
 

 

 

Siendo las 19:50 y no habiendo más temas para su tratamiento, se levanta la sesión. 

 

 
 

 
Jimena Perez 

Sección Comisiones de Carreras 
Facultad de Medicina 
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